



మనోహరాబాద్ మండలం జీడిపల్లిలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని అభివృద్ధి పర్చును. ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరిశ్చంద్రావు

చావు నోట్లో తలపెట్టి తెలంగాణ సాధించింది కేసీఆర్... గులాబీ అధినేత హయాంలోనే గ్రామాలు అభివృద్ధి ఇప్పటివరకు ప్రస్తుతం జిల్లాలు, మండలాలను రద్దు చేస్తున్నందున ఇచ్చిన హామీలన్నీ కాంగ్రెస్ అమలు చేయాలి సిద్ధపడి ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరిశ్చంద్రావు మనోహరాబాద్ మండలం జీడిపల్లిలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని అభివృద్ధి

నమస్తే తెలంగాణ
సిద్దిపేట
13 మైదారాబాద్, శనివారం 13 జనవరి 2024 | SIDDIPET

ప్రజలపక్షాన ఉంటాం

దయలుపట్టారు. మునుపటి లెక్క మేరకే ప్రాజెక్టులను కాలిపోవడం లేదన్నారు. చేసిన అభివృద్ధికి అందగా ఉండి కేసీఆర్ ను గెలిపించినందుకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గజ్వేల్ అభివృద్ధిని అభ్యుత్థాపన చేశారు. మన గదాను రద్దు చేయడం, మనకు ఏమి చేయకుండా చేసేందుకు కుట్ర జరుగుతున్నదన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకపోతే ప్రజలే నిలదీస్తారు. జీడిపల్లిలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ప్రారంభించుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. తెలంగాణ గొంతుక అంటేనే మన కేసీఆర్, మన బీఆర్ఎస్ అన్నారు.

గెలుసుడు ఆలస్యం.. కరెంట్ పోయింది
ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రావుతో గ్రామస్థులూ పెంబుమ్మ అవేదన.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి అన్ని వేళ్లు అయ్యాయి.. గెలుసుడు ఆలస్యమే లేదు కరెంట్ పోయిందని మనోహరాబాద్ మండలం జీడిపల్లికి వెందిన పెంబుమ్మ ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రావు తన అవేదనను వ్యక్తం చేసింది. జీడిపల్లిలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు గ్రామ ప్రజలను అభ్యుత్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలను అభ్యుత్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలను అభ్యుత్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలను అభ్యుత్థాపన చేశారు.



ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రావు తన అవేదనను వ్యక్తం చేస్తున్న గ్రామస్థులూ పెంబుమ్మ

మనోహరాబాద్, జనవరి 12: "తెలంగాణ పచ్చనిదంటే కేసీఆర్ పచ్చనే.. చావు నోట్లో తలపెట్టి ఆయన తెలంగాణను సాధించారు." అని సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరిశ్చంద్రావు అన్నారు. మనోహరాబాద్ మండలం జీడిపల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన హామీ పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతిపక్షంగా ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటుగా ఉంటామన్నారు. అప్పటి కాంగ్రెస్, ఇతర పార్టీలు తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం నిజాయితీగా కొట్లాడలేదన్నారు. తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత కేసీఆర్ హయాంలో గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందాయన్నారు. ఇంటింటికీ సర్కాస్, పంట పొలాలు కాల్సానిస్తూ తెచ్చుకుని అభివృద్ధి చేసుకున్నామన్నారు. ఒకప్పుటి తెలంగాణ అంటే పని దొరకక, వలసపోయే పరిస్థితి ఉండేదన్నారు. కానీ, కేసీఆర్ తెలంగాణ తెచ్చిన పదేండ్లలో రూపురేఖలు పూర్తిగా మార్చారన్నారు. 24 గంటల విద్యుత్, రూ.200 పింఛన్ రూ.2 వేలు, ఇంటింటికీ తాగునీళ్లు ఇచ్చి ఆడపడుచుల కష్టాలు తీర్చిదిద్దే కేసీఆర్ మాత్రమేనని గుర్తుచేశారు. ఆడదిగ్గ పెండ్లిక కల్యాణాలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ ఇచ్చామన్నారు. గజ్వేల్ లో దవాఖానాలు నిర్మించి నిరుపేదలకు కొద్దారేటి హామీలు అందించడం కేసీఆర్ మాత్రమేనన్నారు. కొత్త మండలాల మనోహరాబాద్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఇప్పుడు వచ్చిన కొత్త ప్రభుత్వం ఇన్ని జిల్లాలు, మండలాలు వద్దని అంటున్నదని

నేడు కైట్ ఫెస్టివల్



సిద్దిపేట కోమటి చెరువు నెత్తెన్ రోడ్డు వద్ద కైట్ ఫెస్టివల్ ఏర్పాటును పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ రాజన్నరెడ్డి

సిద్దిపేట, జనవరి 12: సిద్దిపేట కోమటి చెరువు నెత్తెన్ రోడ్డు వద్ద కైట్ ఫెస్టివల్ ఏర్పాటును పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ రాజన్నరెడ్డి తిరిగివచ్చారు. టిఆర్ఎస్ విద్యార్థి, యువజన విభాగాల అధ్యక్షులతో నిర్వహించనున్న కైట్ ఫెస్టివల్ ఏర్పాటును శుభ్రవారం మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ కడవేర్లు రాజన్నరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు కొండం సంపత్ రెడ్డి తదితరులకు పరిశీలించారు. ఆయనతో కౌన్సిలర్ సాయి కుమార్, నాయకులు వజీర్, బీసీ విభాగం అధ్యక్షుడు నగేశ్, నియోజకవర్గ యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు రజనీకాంత్ రెడ్డి, పట్టణ గాల అధ్యక్షులతో నిర్వహించనున్న ఈ కైట్ ఫెస్టివల్ను శనివారం ఉదయం 11 గంటలకు ర్యూం పట్టణంలో కోమటి చెరువు నెత్తెన్

హోరాహోరిగా రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ టోర్నీ



హోరాహోరిగా తలచుకున్న బాలికల కబడ్డీ జట్టు

గజ్వేల్ అర్బన్, జనవరి 12: గజ్వేల్ పట్టణంలో జరుగుతున్న 49వ రాష్ట్ర స్థాయి జూనియర్ కబడ్డీ పోటీలు రెండోరోజు హోరాహోరిగా కొనసాగుతున్నాయి. గురువారం రాత్రి 20 జట్లు పోటీ పడగా, శుభ్రవారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు 48 జట్లు హోరాహోరిగా తలపడ్డాయి. కబడ్డీ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎన్.ఎస్.ఎం. ప్రధాన కార్యదర్శి కుంటిపాటి శివకుమార్, ఉపాధ్యక్షుడు రాజు, కోశాధికారి సత్యకాంత్ పాటు నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులు క్రీడాకారులు, అతిథులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తల

క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



సిద్దిపేటలో 2024 క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరిస్తున్న జిడ్పీ చైర్మన్ వేలేటి రోజాశర్మ తదితరులు

సిద్దిపేట కమాన్, జనవరి 12: తెలంగాణ పంచాయతీరాజ్ మినీస్ట్రీయల్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు కె.రవీందర్ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ వేలేటి రోజాశర్మ, జిడ్పీ సీనియర్ కార్యదర్శి అమర్, ఆసోసియేట్ అధ్యక్షుడు రామ్ ప్రసాద్, రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ మహదీప్ గొన్నాద్రి, అధికార ప్రతినిధి జయరామ్ రాజు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు. పంగా ఎన్నుకున్నారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీరాజ్ మినీస్ట్రీయల్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు కె.రవీందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.రాఘవేందర్ రెడ్డి, గౌరవ సలహాదారు ఐదేని దుర్గా రమణ, ఆసోసియేట్ అధ్యక్షుడు రామ్ ప్రసాద్, రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ మహదీప్ గొన్నాద్రి, అధికార ప్రతినిధి జయరామ్ రాజు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్సాహం ప్రారంభించుకున్న మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరిశ్చంద్రావు

వేళ కోమటి చెరువు వద్ద యువకుల కేరింతల మధ్య వివిధ రంగులు, వివిధమైన ఆకృతుల్లో పతంగలు పట్టణ వాసులను కనువిందు చేస్తున్నాయి. ఏర్పాటును పరిశీలించిన మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ రాజన్నరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు కొండం సంపత్ రెడ్డి తదితరులకు పరిశీలించారు. ఆయనతో కౌన్సిలర్ సాయి కుమార్, నాయకులు వజీర్, బీసీ విభాగం అధ్యక్షుడు నగేశ్, నియోజకవర్గ యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు రజనీకాంత్ రెడ్డి, పట్టణ గాల అధ్యక్షులతో నిర్వహించనున్న ఈ కైట్ ఫెస్టివల్ను శనివారం ఉదయం 11 గంటలకు ర్యూం పట్టణంలో కోమటి చెరువు నెత్తెన్

ఆదర్శప్రాయుడు స్వామి వివేకానందుడు

- ఉపాధ్యక్షుల చేతుల్లోనే విద్యార్థుల భవిష్యత్తు
- ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి
- దుబ్బాకలో స్వామి వివేకానంద జయంతి

దుబ్బాక, జనవరి 12: స్వామి వివేకానంద యావత్ ప్రపంచానికి ఆదర్శప్రాయుడని, ఆయన ప్రసంగాలు, సూక్తులు యువతకు స్ఫూర్తిదాయకమని దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. దుబ్బాక వైశ్య భవన్లో (ట్రస్ట్) ఆదర్శప్రాయుడు స్వామి వివేకానంద జయంతిని శుభ్రవారం ఎన్.ఎస్.ఎం. బోధన జరగడం లేదన్నారు. దుబ్బాకలో ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం స్వామి వివేకానంద చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే



దుబ్బాకలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

చదం సంతోషకరమన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ రెడ్డిని (ట్రస్ట్) ఆదర్శప్రాయుడు స్వామి వివేకానంద దేవుని లలిత, ఆస యాగిన, బాలకృష్ణగౌడ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాజమౌళి, ఎల్లారెడ్డి, భూంకెట్టి, శ్రీనివాస్, కరుణాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

31 వరకు సీఎంఆర్ పూర్తిచేయాలి

- మిల్లర్ అలసత్వాన్ని తీవ్రంగా పరిగణిస్తాం
- మెడక కలెక్టర్ రాజర్షి పా

మెడక, జనవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ): సీఎంఆర్ ఈనెల 31 వరకు పూర్తి చేయాలని మెడక కలెక్టర్ రాజర్షి అందికారులకు సూచించారు. జిల్లాలో అధికాతం సీఎంఆర్ పెండింగ్ ఉన్న మిల్లలు యజమానులతో శుభ్ర వారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో వీడియో సమావేశం చేశారు. ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నిర్వహించిన గడువు ఈనెల 31వతేదీ వరకు ఉండవచ్చు. 13 నెలలు గడువున్నా పూర్తిచేయలేకనే రైస్ మిల్లర్లు క్రమేణా తీవ్రంగా పరిగణిస్తుంది హెచ్చరించారు. రైస్ మిల్లర్లను ప్రభుత్వం పరంగా కొనుగోలు చేసే సమీక్షను ధాన్యాన్ని వేగవంతంగా మిల్లింగ్ జరుపుతూ ఈనెలలోగా ఎఫ్సీ



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రాజర్షి పా

బకీ చేరవేయాలని రైస్ మిల్లర్లకు సూచించారు. ఎల్లీ పరిస్థితుల్లోనూ ప్రతి రైస్ మిల్లర్లో పూర్తి సామర్థ్యానికి అనుగుణంగా కస్టమ్ మిల్లింగ్ జరగాల్సిందేనని స్పష్టం చేశారు. సిఎంఆర్ అలసత్తును రైస్ మిల్లర్లు క్రమేణా తీవ్రంగా పరిగణిస్తుంది హెచ్చరించారు. రైస్ మిల్లర్లను ప్రభుత్వం పరంగా కొనుగోలు చేసే సమీక్షను ధాన్యాన్ని వేగవంతంగా మిల్లింగ్ జరుపుతూ ఈనెలలోగా ఎఫ్సీ

సంపూర్ణ సహకారంతో ముందుకెళ్లాలి

సిద్దిపేట అదనపు కలెక్టర్ గంగా లక్ష్మణం
సిద్దిపేట, జనవరి 12 : వైద్యారోగ్య, మహిళా శిశు సంరక్షణ శాఖలు సంపూర్ణ సహకారంతో పనిచేస్తూ ముందుకెళ్లాలని సిద్దిపేట అదనపు కలెక్టర్ గంగా లక్ష్మణం అన్నారు. సిద్దిపేట కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో వైద్యారోగ్య, మహిళా శిశు సంరక్షణ శాఖలతో సైబరాబాద్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రతిరోజు 5వ తేదీ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో రెండు శాఖల అధికారులు సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించుకుంటూ అందుతున్న సేవలను పరిశీలిస్తున్నారన్నారు. ప్రతి గిర్మిణికి మూల్యం గానీ జరపాలని ఆదేశించారు. జనవరి నుంచి గిర్మిణుల నమోదు చేయాలని, 12 వారాలపాటు గిర్మిణుల నమోదు వంద



సమీక్ష సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సిద్దిపేట అదనపు కలెక్టర్ గంగా లక్ష్మణం

శాతం నిర్వహించాలన్నారు. జనవరిలో గవర్నమెంట్ జనరల్ దవాఖాన సిద్దిపేటలో 500 ప్రసవాల, గజ్వేల్ దవాఖానలో 450 ప్రసవాల చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ నెల లను పరిశీలిస్తున్నారన్నారు. ప్రతి గిర్మిణికి మూల్యం గానీ జరపాలని ఆదేశించారు. జిడ్పీ, పీడియాట్రిక్స్ నిర్వహించాలన్నారు. 12 వారాలపాటు గిర్మిణుల నమోదు వంద

100 శాతం ఓటరు నమోదు కావాలి

సంగారెడ్డి అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్
సంగారెడ్డి కలెక్టర్ ఆఫీస్, జనవరి 12: వంద శాతం ఓటరు నమోదు కావాలని సంగారెడ్డి అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్ అన్నారు. మహిళా శిశు సంరక్షణ శాఖలతో సహా శుభ్రవారం పంపూర్ అయిపోయిన నీటి విడుదల చేస్తున్నారన్నారు. అందులో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో సమీక్ష నిర్వహించారు. అందులో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో సమీక్ష నిర్వహించారు. అందులో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో సమీక్ష నిర్వహించారు.



వరంగల్ లోని ఎన్.ఎస్.ఎం. కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్

ఘనపూర్ ఆయకట్టుకు సింగూరు నీటి విడుదల

పుల్లూ, జనవరి 12: బాగారెడ్డి సింగూరు పుల్లూ నుంచి నీటి పారుదలను అధికారులు శుభ్రవారం ఘనపూర్ ఆయకట్టుకు నీటి విడుదల చేశారు. ప్రతి సంవత్సరం ఇదే సమయంలో ఆయకట్టుకు నీటి విడుదల చేస్తున్నారన్నారు. అందులో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో సమీక్ష నిర్వహించారు. అందులో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో సమీక్ష నిర్వహించారు.

సింగూరు ఆయకట్టు కేంద్రం గేటు అడ్డంకి దిగువకు వెళ్తున్న నీరు